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On the frontline
of technology

and experience

Richtungsweisende
Technik und

langjährige Erfahrung

san
tec
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Unser wachsendes Angebot
an Medizinprodukten

 

Atramat®
Polypropylen

Atramat®
Polyester

TopSteel
Edelstahl

Atramat®
PGLA90

Atramat®
PGLA90 Rapid

Atramat®
PGA

Atramat®
PGA Rapid

Atramat®
PDX

Atramat®
PGC25

Atramat®
PVDF

Atramat®
Nylon

Atramat®
Silk

santec medicalprodukte gmbh

Santec Medicalprodukte GmbH is 
joining Atramat® expanding the 
range of medical devices, quality and 
service in the European Union and 
over the world.

For over 50 years, at Internacional 
Farmacéutica and its Atramat® 
brand, we have contributed to 
improving the lives of millions of 
patients around the world. Our goal 
has always been to produce surgical 
products of the highest quality. Today 
we are one of the largest suppliers of 
surgical products in the world, selling 
to more than 80 countries through 
a global network of expert business 
partners.

Santec Medicalprodukte GmbH is 
a renowned player for production, 
advisory service and sales of medical 
products that puts special emphasis 
on technology and constant exchange 
of experiences between the company 
and hospital end-users.

Together we are set to enhance 
the cardiac and vascular surgery by 
innovating in medical devices that 
will transform the life of patients and 
surgeons all over the world, setting 
us on the frontline of technology and 
experience.

Merging decades
of innovation, quality

and experience

Our growing range
of medical devices

Cardiovascular
Speciality Sutures

General Surgery Sutures

Atramat®
Polypropylene

Atramat®
Polyester

TopSteel
Stainless Steel

Atramat®
PGLA90

Atramat®
PGLA90 Rapid

Atramat®
PGA

Atramat®
PGA Rapid

Atramat®
PDX

Atramat®
PGC25

Atramat®
PVDF

Atramat®
Nylon

Atramat®
Silk

Zusammenführung von
jahrzehntelanger

Erfahrung Qualität
und Innovation

Santec Medicalprodukte GmbH und
Atramat schließen sich zusammen,
um das Angebot an Medizinprodukten,
Qualität und Service in der EU und welt-
weit auszubauen. 

Seit über 50 Jahren tragen wir bei
Internacional Farmacéutica mit unserer
Atramat®-Marke daz u bei, das
Leben von Millionen Patienten auf der
ganzen Welt zu verbessern. Unser Ziel
war es stets, chirurgische Produkte in
höchster Qualität herzustellen. Heute
sind wir einer der weltweit größten
Anbieter von chirurgischen Produkten
in mehr als 80 Ländern, gestützt
durch ein globales Netzwerk an
erfahrenen Geschäftspartnern.

Santec Medicalprodukte GmbH ist
ein erfahrener Akteur in den Bereichen
Produktion, Kundenberatung
und Verkauf von Medizinprodukten,
der besonderen Wert auf höchste
Qualität und regelmäßigen Erfahrung-
saustausch zwischen dem Hersteller
und den Anwendern legt.

Zusammen sind wir bereit, die Herz und
Gefäßchirurgie durch Innovationen
bei Medizinprodukten voranzubringen.

Nahtmaterial für 
kardiovaskuläre Anwend-

ungen

Allgemein-chirurgisches 
Nahtmaterial
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Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropilene 
Nicht resorbierbares Nahtmaterial

Atramat® Polypropylen
Indiziert für Approximation und/oder 
Ligaturen von Weichteilgewebe; empfohlen 
bei kardiovaskulären chirurgischen Eingriffen 
wie:

Koronarrevaskularisation, Herzklappenersatz 
(Aorten-, Mitral- und Trikuspidalklappe).
Häufi ge Anwendung bei der Behandlung von 
angeborenen Herzkrankheiten sowie in der 
peripheren Gefäßchirurgie.

Zusammensetzung:
Isotaktisches Stereoisomer von 
Polypropylen-Homopolymer.

Fadenfarbe: Blau.

Eigenschaften:

- Minimale Gewebereaktion.

- Gleichmäßiger Durchmesser, der 
eine reibungslose Passage durch das 
Gewebe hindurch gewährleistet und den 
Gewebewiderstand minimiert.

- Ideal als permanente Unterstützung, ohne 
Beeinträchtigung der Zugfestigkeit.

- Biokompatibilität, Weichheit, Plastizität.

- Die Knotenknüpfung verleiht 
ausgezeichnete Sicherheit.

- Widerstandsfähigkeit bei wiederholter 
Biegung; ideal für kardiovaskuläre Eingriffe, 
die eine Unterstützung des Herzschlags bei 
kardialen Prothesen oder Gefäßanastomosen 
benötigen.

* Weitere Informationen fi nden Sie in der 
Gebrauchsanweisung.

Indicated in approximation and / or ligatures 
of soft tissue, recommended in
cardiovascular surgery procedures such as:

Coronary revascularization,
heart valve replacements (aortic, mitral and 
tricuspid), Widely used in the treatment 
of congenital heart disease, as well as in 
peripheral vascular surgery.

Composed by:
Isotactic stereoisomer of
polypropylene homopolymer.

Strand color: Blue.

Characteristics:

• Minimal tissue reaction.

• Uniform diameter that favors smooth passage 
through tissues, minimizing tissue drag.

• Ideal as a permanent support, without

compromise its tensile strength.

• Biocompatibility, softness,

plastodeformation.

• Coupling of the knot giving

excellent security.

• Resistance to repeated fl exion ideal for 
cardiovascular procedures that require 
supporting the propulsion of the heart either in 
cardiac prostheses or vascular anastomosis.

* For more information consult the instructions for use.
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S18

S20

S22

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis   | Mit Pledget

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

 S10

S13

S18

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Mit Pledget

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitzer 1/2-Kreis

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

S20
Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

20mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckiges 

Weiches 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

4-0 1.5 S2064/2-P2D-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig

weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

4-0 1.5 S1864/2-P2D-H 36

18mm 90cm  2 X "U" 2 X "T"
 (2 Oval Hard / 

Oval Hart 6mm x 
3mm x 1.6mm / 2 

Rectangular Soft / 
Rechteckig

Weich 10mm x 
6mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

4-0 1.5 S1864/2-P2U2T-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

20mm 90cm Blue/Blau 5-0 1 S2065/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

22mm 75cm Blue/Blau 4-0 1.5 S2264-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 S1366/2-75H 36

13mm 75cm Blue/Blau 5-0 1 S1365/2-75H 36

13mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 S1364/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

10mm 75cm 2 X "G" (Rectangular 
Hard / Rechteckig

Hart 3mm x 3mm x 
1.6mm)

Blue 
Blau 

6-0 0.7 S1066/2-75P2G-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 S1864/2-H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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S25

S25

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 S2564/2-H 36

25mm 90cm Blue/Blau 3-0 2 S2563/2-H 36

25mm 75cm Blue/Blau 3-0 2 S2563-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 120cm Blue/Blau 4-0 1.5 S2564/2-120H 36

25mm 120cm Blue/Blau 2-0 3 S2562/2-120H 36

S22

S22

S22

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze1/2-Kreis

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitzer 1/2-Kreis| Mit Pledget

Premium Taper Point 1/2 Circle | Kit With Pledget
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Kit Mit Pledget

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

22mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig

Weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

4-0 1.5 S2264/2-P2D-H 36

22mm 90cm 2 X "FX" (Circular 
Soft / Rund

Weich ø 6mm x 
2.9mm) 

Blue 
Blau 

4-0 1.5 S2264/2-P2FX-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

22mm 60cm  "U" (Oval Hard /Oval 
Hart 6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Blue 
Blau 

3-0 2 S2263-60X2-KPU 12 x 2

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

22mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 S2264/2-H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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S35

SE7

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitzer 1/2-Kreis | Pledget

Premium Taper Point 3/8 Circle 
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

35mm 90cm "D" AND "J" 
(D, Rectangular 

Soft / Rechteckig 
Weich 9mm x 

4.5mm x 1.6mm, J 
Rectangular Soft / 
Rechteckig Weich 
15mm x 10mm x 

1.6mm)

Blue 
Blau

3-0 2 S3563/2-PDJ-H 36

35mm 90cm 2 X "V" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 
Weich 12.7mm x 
7.9mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

2-0 3 S3562/2-P2V-H 36

35mm 90cm  2 X "J" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 

Weich 15mm x 
10mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

2-0 3 S3562/2-P2J-H 36

35mm 90cm 2"JX" (Rectangular 
Sotf / Rechteckig 

Weich 15mm x 
10mm x 2.9mm)

Blue 
Blau

2-0 3 S3562/2-P2JX-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

7mm 75cm Blue/Blau 8-0 0.4 SE7680/2-75H 36

7mm 60cm Blue/Blau 8-0 0.4 SE7680/2-60H 36

7mm 45cm Blue/Blau 8-0 0.4 SE7680/2-45H 36

S35

Premium Taper Point 1/2 Circle
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Needle / Nadel

S25

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Mit Pledget

Needle / Nadel Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm  2 X "U" AND 2 X "T" 
(2 Oval Hard / Oval 
Hart 6mm x 3mm 

x 1.6mm / 2 Rectan-
gular Soft / Rechtec-
kig Weich 10mm x 

6mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

4-0 1.5 S2564/2-P2U2T-H 36

25mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 

Weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

4-0 1.5 S2564/2-P2D-H 36

25mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 

Weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

3-0 2 S2563/2-P2D-H 36

25mm 90cm 2 X "V" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 
Weich12.7mm x 
7.9mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

3-0 2 S2563/2-P2V-H 36

25mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 

Weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue 
Blau 

3-0 2 S2563/2-P2D 12

25mm 90cm 2 X "V" (Rectangular 
Soft / Rechteckig 

Weich 12.7 x 7.9 x 1.6)

Blue 
Blau 

2-0 3 S2562/2-P2V-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

35mm 90cm Blue/Blau 3-0 2 S3563/2 12

35mm 90cm Blue/Blau 3-0 2 S3563/2-H 36

35mm 90cm Blue/Blau 2-0 3 S3562/2-H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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SE13

SE13

SE18

Premium Taper Point 3/8 Circle
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Premium Taper Point 3/8 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitzer 3/8-Kreis | Mit Pledget

Premium Taper Point 3/8 Circle 
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

SE18

Premium Taper Point 3/8 Circle
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 90cm 2 X "B" (Oval Soft /  
Oval Weich 3mm x 

3mm x 1.6mm) 

Blue 
Blau

5-0 1 SE1365/2-P2B 12

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 SE1366/2-75H 36

13mm 90cm Blue/Blau 5-0 1 SE1365/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 75cm Blue/Blau 4-0 1.5 SE1864-75H 36

18mm 75cm Blue/Blau 3-0 2 SE1863-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 SE1864/2-H 36

SE9

SE10

SE10

SE10

Premium Taper Point 3/8 Circle
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Premium Taper Point 3/8 Circle | KIT
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis  | KIT

Premium Taper Point 3/8 Circle | KIT
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis  | KIT

Premium Taper Point 3/8 Circle
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

10mm 75cm N/A Blue
Blau

7-0 0.5 SE1067/2-75X4K 12 x 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

9mm 75cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE967/2-75H 36

9mm 60cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE967/2-60H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

10mm 75cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE1067/2-75H 36

10mm 45cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE1067/2-45H 36

10mm 45cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE1067/2-45 12

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

10mm 75cm Blue/Blau 7-0 0.5 SE1067/2-75X2K 12 x 2

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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SG48

F22

P-PE25

Premium Heavy Taper Point 1/2 Circle 
Große Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Fine Taper Point  1/2 Circle 
Feine Nadelspitze 1/2-Kreis 

Supra-Sharp Reverse Cutting 3/8 Circle 
Supra-Sharp reversierender Schnitt  3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Y18

Premium Taper Cutting  1/2 Circle
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

48mm 90cm Blue/Blau 0 3.5 SG4861/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

22mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 F2264/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 75cm Blue/Blau 2-0 3 P-PE2562-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 Y1864/2-H 36

18mm 90cm Blue/Blau 2-0 3 Y1862/2-H 36

18mm 120cm Blue/Blau 4-0 1.5 Y1864/2-120H 36

SE25

SG45

SG45

SE18

Premium Taper Point 3/8 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitzer 3/8-Kreis | Mit Pledget

Premium Heavy Taper Point 1/2 Circle 
Große Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Premium Heavy Taper Point 1/2 Circle | With Pledget
Große Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget

Premium Taper Point 3/8 Circle | With Pledget
Premium Nadelspitze 3/8-Kreis  | Mit Pledget

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm  2 X "FX" (circular 
Soft / Rund

Weich ø 6mm x 
1.6mm)

Blue 
Blau

3-0 2 SE2563/2-P2FX-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

45mm 90cm  2 X "J" (Rectangular 
Soft / Rechteckig

Weich 15mm x 
10mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

0 3.5 SG4561/2-P2J-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm 2 X "D" (Rectangular 
Soft / Rechteckig

Weich 9mm x 
4.5mm x 1.6mm)

Blue
Blau

4-0 1.5 SE1864/2-P2D-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

45mm 90cm Blue/Blau 0 3.5 SG4561/2-H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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YE13

YE13

YV18

YV25

Premium Taper Cutting  3/8 Circle 
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Premium Taper Cutting  3/8 Circle | KIT
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis | KIT

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Cutting  1/2 Circle 
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Schnittfläche 1/2-Kreis 

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Cutting  1/2 Circle | With Pledget 
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Schnittfläche 1/2-Kreis Circle | Mit Pledget

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm 2 X "U" (Oval Hard / 
Oval Hart

6mm x 3mm x 
1.6mm)

Blue
Blau

4-0 1.5 YV2564/2-P2U-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm N/A Blue/
Blau

6-0 0.7 YE1366/2-75H 36

13mm 90cm N/A Blue/
Blau

5-0 1 YE1365/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 YE1366/2-75X2K 36 x 2

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 YE1366/2-75H 36

13mm 90cm Blue/Blau 5-0 1 YE1365/2-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm Blue/Blau 4-0 1.5 YV1864/2 12

18mm 120cm Blue/Blau 4-0 1.5 YV1864/2-120H 36

Y25

Y25

YE9

Y18

Premium Taper Cutting  1/2 Circle 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis

Premium Taper Cutting  1/2 Circle | With Pledget
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Mit Pledget

Premium Taper Cutting  3/8 Circle 
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Premium Taper Cutting  1/2 Circle | With Pledget
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Mit Pledget

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm 2 X "U" (Oval Hard 
/ Oval Hart 6mm x 

3mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

4-0 1.5 Y2564/2-P2U-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm 2 X "U" (Oval Hard 
/ Oval Hart 6mm x 

3mm x 1.6mm)

Blue 
Blau

4-0 1.5 Y1864/2-P2U-H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm Blue/Blau 3-0 2 Y2563/2-H 36

25mm 120cm Blue/Blau 3-0 2 Y2563/2-120H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

9mm 75cm Blue/Blau 7-0 0.5 YE967/2-75H 36

9mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 YE966/2-75H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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SV35

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Point  1/2 Circle
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Spitze 1/2-Kreis 

Needle / Nadel

SVE7

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Point  3/8 Circle
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Spitze 3/8-Kreis

Needle / Nadel

SVE13

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Point  3/8 Circle
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Spitze 3/8-Kreis 

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

35mm 120cm Blue/Blau 3-0 2 SV3563/2-120 12

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

7mm 75cm Blue/Blau 8-0 0.4 SVE7680/2-75 12

7mm 60cm Blue/Blau 8-0 0.4 SVE7680/2-60H 36

7mm 75cm Blue/Blau 8-0 0.4 SVE7680/2-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 90cm Blue/Blau 6-0 0.7 SVE1366/2-H 36

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 SVE1366/2-75H 36

13 mm 90cm Blue/Blau 5-0 1 SVE1365/2 12

SV25

YVE13

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Point  1/2 Circle
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Spitze 1/2-Kreis 

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Cutting  3/8 Circle  
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Schnittfläche 3/8-Kreis 

Needle / Nadel

Needle / Nadel

YVE9

SUPRAGLYDE (Non Reflective) Taper Cutting  3/8 Circle 
SUPRAGLYDE nicht reflektierende Schnittfläche 3/8-Kreis Circle

Needle / Nadel Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

9mm 75cm Blue/Blau 7-0 0.5 YVE967/2-75H 36

9mm 60cm Blue/Blau 7-0 0.5 YVE967/2-60H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13 mm 75 cm Blue/Blau 6-0 0.7 YVE1366/2-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

13mm 75cm Blue/Blau 6-0 0.7 YVE1366/2-75H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 150cm Blue/Blau 3-0 2 SV2563/2-150H 36

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polypropylene 

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polypropylen
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Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polyester 
Nicht resorbierbares Nahtmaterial

Atramat® Polyester
Indiziert zur Verwendung bei 
kardiovaskulären Eingriffen wie Aorten-, 
Mitral- und Trikuspidalklappenersatz sowie 
bei Sternumverschluss.

Zusammensetzung:
mit Säure behandelte Polyesterfasern
Terephthalsäure oder deren Ester und 
Ethylenglykol.

Beschichtung: Silikon, Tefl on.

Fadenfarbe: weiß, grün.

Eigenschaften:

- Ideal als permanente Unterstützung, ohne 
Beeinträchtigung der Zugfestigkeit.

- Größere Sicherheit des Knotens bei 
geeigneter chirurgischer Technik.

- Biokompatibilität, Weichheit, minimaler 
Gewebewiderstand; geeignete 
Knotenknüpfung verleiht ausgezeichnete 
Sicherheit.

- Widerstandsfähigkeit bei wiederholter 
Biegung; ideal für kardiovaskuläre Eingriffe, 
die eine Unterstützung des Herzschlags bei 
kardialen Prothesen oder Gefäßanastomosen 
benötigen.

* Weitere Informationen fi nden Sie in der 
Gebrauchsanweisung.

Indicated for use in cardiovascular procedures 
such as: aortic, mitral and tricuspid heart valve 
replacements, as well as sternum closure.

Composed by:
Acid Prepared Polyester Fibers
Terephthalic or its Esters and Ethylene Glycol.

Coating: Silicone, Tefl on.

Strand color: White, Green.

Characteristics:

• Ideal as a permanent support, without

compromise its tensile strength.

• Greater security in the knot with the 
appropriate surgical technique.

• Biocompatibility, softness, offering minimal 
tissue drag, adequate knot coupling granting 
excellent security.

• Resistance to repeated fl exion ideal for 
cardiovascular procedures that require 
supporting the propulsion of the heart in 
cardiac prostheses or vascular anastomosis

* For more information consult the instructions for use.
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Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polyester

Nicht resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polyester

 S25

P-PE18

P-PE28

P-PE30

Premium Taper Point 1/2 Circle | With Pledget  | KIT 
Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget  | KIT

Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8  Circle
Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8-Kreis

Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8  Circle
Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8-Kreis

Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8  Circle
Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8-Kreis

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 75cm "V" (Rectangular 
Soft / Rechteckig
Weich12.7mm x 
7.9mm x 1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

0 3.5 S2551/2-75X4KPV 12 x 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 45cm Green/Grün 4-0 1.5 P-PE1854-45H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

28mm 45cm Green/Grün 2-0 3 P-PE2852-45H 36

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

30mm 75cm Green/Grün 2-0 3 P-PE3052-H 36

30mm 75cm Green/Grün 0 3.5 P-PE3051-H 36

30mm 90cm Green/Grün 0 3.5 P-PE3051-90H 36

P-PE30

 Y18

 Y18

Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8  Circle  | KIT 
Supra-Sharp Reverse Cutting  3/8-Kreis  | KIT 

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | KIT 

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | With Pledget | KIT  
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget  | KIT

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 90cm  "U" (Oval Hard/ 
Ovales Hartes 6mm 

x 3mm x 1.6mm)

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y1852/2X4KPU 12 X 4

18mm 75cm  "U" (Oval Hard/ 
Ovales Hartes 6mm 

x 3mm x 1.6mm)

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y1852/2-75X4KPU 12 X 4

 Y20

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | KITNeedle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

30mm 45cm Green/Grün 0 3.5 P-PE3051-45X4K 12 x 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 75cm Green - White
Grün - Weiß

2-0 3 Y1852/2-75X4K 12 x 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

20mm 90cm Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2052/2X4K 12 X 4

20mm 75cm Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2052/2-75X4K 12 X 4

20mm 75cm Green - White 
Grün - Weiß

0 3.5 Y2051/2-75X4K 12 X 4



24 25

Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polyester

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polyester

  Y20

 Y25

 Y25

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | With Pledget  | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget  | KIT

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | KIT

Premium Taper Cutting  1/2  Circle | With Pledget  | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis  | Mit Pledget  | KIT

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

20mm 75cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart  6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2052/2-75X4KPU 12 X 4

20mm 75cm  "U" (Oval Hard/ 
Ovales Hartes 6mm 

x 3mm x 1.6mm)

Green - White 
Grün - Weiß

0 3.5 Y2051/2-75X4KPU 12 X 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 90cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart  6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2552/2X4KPU 12 X 4

25mm 75cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart 6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2552/2-75X4KPU 12 X 4

25mm 75cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart 6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

0 3.5 Y2551/2-75X4KPU 12 X 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

25mm 75cm Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y2552/2-75X4K 12 X 4

 Y35

 YE18

  YE18

Premium Taper Cutting 1/2 Circle | With Pledget  | KIT 
Schneidende Premium Nadelspitze 1/2-Kreis | Mit Pledget  | KIT

Premium Taper Cutting 3/8 Circle
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis

Premium Taper Cutting 3/8 Circle | KIT    
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis | KIT 

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

35mm 90cm " V " (Rectangular 
Soft/Rechteckig
Weich 12.7mm x 
7.9mm x 1.6mm)

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 Y3552/2X4KPV 12 X 4

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 75cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart  6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 YE1852/2-75X4K 12 X 4 

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Pledget
(mm)

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 75cm  "U" (Oval Hard/ Oval 
Hart  6mm x 3mm x 

1.6mm) 

Green - White 
Grün - Weiß

2-0 3 YE1852/2-75X4KPU 12 X 4 

 YE18

Premium Taper Cutting 3/8 Circle | With Pledget | KIT    
Schneidende Premium Nadelspitze 3/8-Kreis | With Pledget | KIT Needle / Nadel

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

18mm 75cm Green/Grün 3-0 2 YE1853-H 36
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Non-Absorbable Sutures

Atramat® Polyester

Nicht Resorbierbares Nahtmaterial
Atramat® Polyester

YU60

EZ-SS

Premium Taper Cutting  Straight
Gerade, schneidende Premium Spitze

Without Needle
Ohne Nadel

+

Needle / Nadel

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

45cm Green 
Grün

2 5 EZ-SS0659-45H 36 x 6

45cm Green 
Grün

1 4 EZ-SS0658-45H 36 x 6

45cm Green 
Grün

0 3.5 EZ-SS1251-45H 36 x 12

45cm Green 
Grün

0 3.5 EZ-SS0351-45H 36 x 3 

Needle 
Length

Nadellänge

Strand 
Length

Fadenläge

Colour
Farbe

USP EP 
Metric

Metrisch

Code
Kennzeichnung

Sutures 
per box
Fäden 

pro Box

60mm 75cm Green/Grün 0 3.5 YU6051-H 36

Without Needle
Ohne Nadel
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THE CONTENTS AND IMAGES SHOWN HERE ARE THE PROPERTY OF INTERNACIONAL 
FARMACÉUTICA SA DE CV AND ARE DESIGNED FOR PROMOTIONAL AND DEMONSTRATIVE 
USE ONLY. UNDER NO CIRCUMSTANCES SHOULD THEY BE USED AS A MEDICAL REFERENCE. 
ALWAYS CONSULT A HEALTHCARE PROFESSIONAL BEFORE USING THESE OR ANY 
MEDICAL PRODUCT. INTERNACIONAL FARMACÉUTICA SA DE CV PROVIDES THIS MATERIAL 
FOR THE EXCLUSIVE USE OF OUR DISTRIBUTORS AND PERSONNEL AUTHORIZED BY THE 
COMPANY IN THE TERMS AND CONDITIONS ASSIGNED BY THE SAME. INTERNACIONAL 
FARMACÉUTICA SA DE CV IS NOT RESPONSIBLE FOR BAD PRACTICES OR THE INCORRECT 
USE OF ITS PRODUCTS OR THIS PROMOTIONAL MATERIAL

DIE HIER GEZEIGTEN INHALTE UND BILDER SIND EIGENTUM DER INTERNACIONAL 
FARMACÉUTICA SA DE CV UND SIND AUSSCHLIESSLICH FÜR WERBE- UND 
DEMONSTRATIONSZWECKE VORGESEHEN. UNTER KEINEN UMSTÄNDEN SOLLTEN SIE 
ALS MEDIZINISCHE REFERENZ VERWENDET WERDEN. KONSULTIEREN SIE IMMER EINEN 
MEDIZINISCHEN FACHPERSON, BEVOR SIE DIESE ODER ANDERE MEDIZINPRODUKTE 
VERWENDEN. INTERNACIONAL FARMACÉUTICA SA DE CV STELLT DIESES MATERIAL 
ZUR AUSSCHLIESSLICHEN NUTZUNG UNSERER VERTRIEBSPARTNER UND DAS 
VOM UNTERNEHMEN AUTORISIERTE PERSONAL ZU DEN VON DER UNTERNEHMEN 
ZUGEWIESENEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN ZUR VERFÜGUNG. INTERNACIONAL 
FARMACÉUTICA SA DE CV IST NICHT VERANTWORTLICH FÜR SCHLECHTE PRAKTIKEN 
ODER DIE FALSCHE VERWENDUNG IHRER PRODUKTE ODER DIESES WERBEMATERIALS
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